
ÁGAZATI SZÜLŐI ÉRTEKEZLET AZ IPARKAMARA 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI KÉPVISELETI IRODÁJÁBAN 

2024. 03. 06. 16. 30. 

TÉMA: TOVÁBBTANULÁSI LEHETŐSÉGEK A SZAKKÉPZÉS 

GÉPÉSZETI ÁGAZATÁBAN 

A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és Iparkamara kiemelt jelentőséget tulajdonít az 

általános iskolás tanulók és szüleik informálására a továbbtanulási lehetőségekről, 

a megváltozott szakképzési rendszerről és a tudatos iskolakeresésről.  

Célunk, hogy a tanulók, a pedagógusok és a szülők szélesebb rálátást nyerjenek a 

szakképzés egészére és a különböző szakmákra. 

A továbbtanulással kapcsolatos megfelelő döntés előkészítése érdekében szervez a 

kamara rendhagyó, ágazatokat bemutató szülői értekezlet programsorozatot. 

A nagy érdeklődésre való tekintettel, 2024-es évben is tisztelettel meghívjuk a 

Kamarai Ágazati szülői értekezletre az általános iskolák 6. és 7. osztályos 

tanulóinak Szüleit és Diákjait.   

A rendezvények célja, hogy egyes szakmák képviselői közvetlenül mutassák be 

életútjukat, saját tapasztalataikat, az adott ágazatban rejlő lehetőségeket és 

kihívásokat. 

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Az érdeklődőket 

korlátozott létszámban tudjuk fogadni. 

Helyszíne: Csongrád - Csanádi Kereskedelmi és 

Iparkamara Hódmezővásárhelyi Képviseleti Iroda - 6800. Hódmezővásárhely, 

Lánc utca 7. 

Programja: 

16:30-16:35 Köszöntő - Medovárszkyné Szeles Zita, a Csongrád-Csanádi 

Kereskedelmi és Iparkamara pályaorientációs tanácsadója  

16:35-16:45 Az átalakuló szakképzésben rejlő új lehetőségek bemutatása - 

Medovárszkyné Szeles Zita, Csongrád - Csanádi Kereskedelmi és Iparkamara 

pályaorientációs tanácsadója 

16:45 - Bereczki Zoltán a Güttler Mezőgazdasági Gépgyártó és Szolgáltató Kft. 

minőségirányítási vezetője 

A gépészeti ágazati szülői értekezletre REGISZTRÁCIÓ ITT 

https://ugyfelkapu-csmkik.peas.hu/rendezvenyJelentkezesiUrlap?rendezveny=6085


Kérjük, a regisztrációs felületen a jelentkezés típusa 

mellett magánszemélyként adja meg adatait! 

A pályaorientációval kapcsolatos egyéb tevékenységeinkről részleteket a 

honlapunkon talál: 

https://cskik.hu/oldalak/palyaorientacio  

Bármilyen kérésével vagy kérdésével fordulhat hozzánk a szeles.zita@cskik.hu e-

mail címen vagy a 30/162-4682-as telefonszámon. 

https://cskik.hu/oldalak/palyaorientacio%C2%A0

